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PE KIEM TRA GIUA HOC Ki 1 - PE 2
LOP: o M6én: Toan — Lép 5

Hovatén: ......ooovviiiiiiiiiiii .

B9 sach: Chan troi sang tao

Thoi gian lam bai: 40 phat

I. TRAC NGHIEM (Khoanh vao chit dat trweéc cau tra loi diing)

Cau 1. Theo em, manh bia nao c6 thé gap thanh hinh Iap phuong di cho?

A B C D

Cau 2. Ti sé phan tram nao biéu dién phan sé %

A. 3,65 % B.3,75% C.375% D. 36,5 %

Cau 3. Dau thich hop dién vao chd cham 5080 cm® ....... 5,08 dm?:

A > B. < C.= D. Khong xac dinh dugc

Céau 4. Mot banh xe 1an 200 vong dugc mot doan duong dai 942 m. Buong kinh ctia banh xe do 1a?
A.0,75m B.1,5m C.2,355m D.4,71m

Cau 5. S6 thich hop dién vao chd cham: 2,4 gio = ...... phit

A. 90 phut B. 120 phat C. 160 phat D. 144 phut

Cau 6. Tuan son mot cai hop hinh 1ap phuong c6 chu vi day 1a 24 dm. Dién tich toan phan cua chiéc
hop do la:

A. 144 dm? B. 216 dm? C. 96 dm? D. 288 dm?

Il. TU LUAN
Cau 1. Pat tinh rdi tinh
5 gio 45 phat + 3 gio 20 phat 32 ngay 14 gio - 28 ngay 6 gio

.....................................................................
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Cau 2. Pién sd thich hop vao chd tréng:

a) Mot khu dat c6 dién tich 1a 1 250m?. 36% dién tich khu dét d6 1a .......... m?.
b) L&i suat tiét kiem 1a 0,6% mét thang. Mot ngudi gui tiét kiém 45 000 000 dong thi sau mot thang
tién 13i nhan duoC 14 .....ooveeeen dong.

Cau 3. Bién s6 thich hop vao chd tréng.

a) 25009 cmd = ............ dm? b)352mé=......... dm?

C)6,17m3=............... cm3 d) 24dm®450 cm® = ............ dm?

Cau 4. Mot bé cé bang kinh dang hinh hop chit nhat (bé khdng c6 nap) véi chiéu dai 80 cm, chiéu
rong 30 cm, chiéu cao 50 cm.

a) Tinh dién tich kinh 1am bé ca do.

b) Hién tai mirc nudc trong bé cao 0,3 m. Hoi trong bé chira bao nhiéu lit nuge. (1dm?3 = 1 lit)
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HUONG DAN GIAI CHI TIET
|. TRAC NGHIEM
Cau 1. Theo em, manh bia ndo c6 thé gap thanh hinh Iap phuong di cho?
o o) o] O
9]
A B C D
Phwong phap

Quan sat khdi lap phuong da cho dé chon tim bia thich hop.
Loi giai

Miéng bia C c6 thé gap thanh hinh lap phuong da cho.

Pap an: C

Cau 2. Ti sé phan tram nao biéu dién phan sé %

A. 3,65 % B. 3,75 % C.375% D. 36,5 %
Phuwong phap

Tim thuong cta 3 va 80 rdi nhan két qua tim duoc véi 100%.

Lai giai

3. 0,0375=3,75%
80

Dap an: B
Cau 3. Dau thich hop dién vao chd cham 5 080 cm® ....... 5,08 dm?:

A > B.< C.= D. Khong xac dinh dugc
Phwong phap

Ap dung cach d6i 1dm?® = 1 000 cm?

Loi giai

5080 cm® = 5,08 dm?®

Dap an: C

Cau 4. Mot banh xe 1an 200 vong dugc mot doan duong dai 942 m. Buong kinh ctia banh xe do 1a?
A.0,75m B.15m C.2,355m D.4,71m

Phwong phap
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- Tim d6 dai doan dudng khi bénh xe lan 1 vong
- b6 dai doan duong khi banh xe lan 1 vong = chu vi banh xe

- Buong kinh banh xe = Chu vi : 3,14

Loi giai

D¢ dai doan duong khi banh xe lan 1 vong la: 942 : 200 = 4,71 (m)
buong kinh banh xe la: 4,71 : 3,14 =1,5 (m)

Pap an: B

Cau 5. S6 thich hop dién vao chd cham: 2,4 gio = ...... phit
A. 90 phut B. 120 phut C. 160 phat D. 144 phut
Phwong phap

Ap dung cach doi: 1 gio = 60 phut

Loi giai

2,4 gio = 2,4 gio x 60 phut = 144 phat

Pap an: D

Cau 6. Tuan Son mot cai hop hinh 1ap phuong c¢6 chu vi day 1a 24 dm. Dién tich toan phan cua
chiéc hop do la:

A. 144 dm? B. 216 dm? C. 96 dm? D. 288 dm?
Phuwong phap

1. Tim d6 dai canh cua chiéc hop = chu vi day : 4

2. Dién tich toan phan cua chiéc hop do 1a: canh x canh x 6

Loi giai

Do dai canh cua chiéc hop 12 24 : 4 = 6 (dm)

Dién tich toan phan cua chiéc hop d6 12 6 x 6 x 6 =216 (dm?)

Dap an: B

Il. TU LUAN

Cau 1. Pat tinh rdi tinh

5 gio 45 phat + 3 gio 20 phat 32 ngay 14 gio - 28 ngay 6 gio
13 phat 7 giay x 4 16 gio 48 phut : 2

Phwong phap

- bat tinh rdi tinh nhu v6i phép tinh s ty nhién.
- Khi tinh sau mdi két qua ta phai ghi don vi do twong @ng.
- Néu sb do thoi gian & don vi bé c6 thé chuyén doi sang don vi I6n thi ta thuc hién chuyén doi sang

don vi 16n hon.

Truy c@p https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 té&t cd cac mén

4



Loigiaihay.com

Loigiai

5 gio 45 phat 32 ngay 14 gio
+ -

3 gio 20 phat 28 ngay 6 gio

8 gio 65 phat (65 phat = 1 gio 5 phat) 4 ngay 8 gio

Vay 5 gio 45 phut + 3 gio 20 phat = 9 gio 5 phat

13 phut 7 giay 16 gio 48 phut | 2
X \7
4 0 48 phut | 8 gio 12 phat

52 phat 28 giay 0

Cau 2. bién sd thich hop vao chd tréng:

a) Mot khu dat c6 dién tich 1a 1 250m?2. 36% dién tich khu dat do la .......... m2.

b) L&i sut tiét kiem 1a 0,6% mot thang. Mot ngudi gui tiét kiém 45 000 000 dong thi sau mot thang
tién 12i nhan dwgC 13: .ovovvveveeeen ddng.

Phuwong phap

Mudn tim gié tri phan trim cua mot sd, ta lay s6 d6 chia cho 100 r6i nhan véi sb phan tram.

Loi gidi

a) Mot khu d4t c6 dién tich 1a 1 250m2. 36% dién tich khu dat d6 1a 1 250 : 100 x 36 = 450 m?.

b) L&i suat tiét kiem 12 0,6% mat thang. Mot nguoi gui tiét kiem 45 000 000 dong thi sau mot thang
tién I13i nhan dwoc 1a 45 000 000 : 100 x 0,6 = 270 000 dong.

Cau 3. bién sd thich hop vao chd tréng.

a) 25009 cm® = .............. dm? b)3,52md=........ dm?®
€)6,17mi=...cccen... cm?® d) 24dm3 450 cm® = ............ dm?®
Phwong phap

Ap dung cach d6i 1dm?3 =1 000 cm®; 1 m® = 1 000 dm®

Lai giai

a) 25 009 cm?® = 25,009 dm? b) 3,52 m® =3 520 dm?®

¢) 6,17 m® =6 170 000 cm® d) 24dm3 450 cm?® = 24,45 dm?3

Cau 4. Mot bé cé bang kinh dang hinh hop chir nhat (bé khéng ¢ nap) véi chiéu dai 80 cm, chiéu
rong 30 cm, chiéu cao 50 cm.

a) Tinh dién tich kinh 1am bé ca do.

b) Hién tai mtrc nuwéc trong bé cao 0,3 m. Hoi trong bé chira bao nhiéu lit nuée. (1dm?3 = 1 Iit)

Phwong phap
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) Dién tich xung quanh bé cé = (chidu dai + chiéu rong) x 2 x chiéu cao
Dién tich day = chiéu dai x chiéu rong
Dién tich 1am kinh = Dién tich xung quanh bé c4 + dién tich mit day
b) P6i 0,3 m, 80 cm, 30 cm sang don vi dm
Thé tich nuéc trong bé = chiéu dai x chiéu rong x chiéu cao myc nuéc
Loi giai
a) Dién tich xung quanh bé ca la:
(80 + 30) x 2 x 50 =11 000 (cm?)
Dién tich day bé la:
80 x 30 = 2 400 (cm?)
Dién tich kinh lam bé c4 d6 1a:
11 000 + 2 400 = 13 400 (cm?)
b) P6i 0,3 m =3 dm, 80 cm = 8 dm, 30 cm =3 dm
Luong nude trong bé 1a:
8 x 3x3=72(dm3) =72 (lit)
Dap s6: a) 13 400 cm?
b) 72 lit
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